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UTILIZACIÓN DE HERRAMIENTAS ELÉCTRICAS 

INSTRUCCIONES  DE TRABAJO EN EL USO DE HERRAMIENTAS ELÉCTRICAS MANUALES

· Sin perjuicio de las recomendaciones generales para todo tipo de equipo de trabajo eléctrico manual que se contienen en este Anexo, se deberán de observar las instrucciones de seguridad que ha de poseer toda maquinaria que se ponga a disposición de los empleados públicos.

Instrucciones Generales:

· Mantenga despejada, ordenada y limpia la zona de trabajo.

· Tenga en cuenta su ambiente de trabajo. No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia, no las use en sitios mojados o húmedos.

· Mantenga la zona de trabajo bien iluminada.

· Utilice la herramienta adecuada al trabajo. No fuerce herramientas ni accesorios para hacer trabajos que deberían realizarse con herramientas de uso pesado, o para trabajos para los que no ha sido construida. No fuerce las herramientas al límite de su capacidad de trabajo.

· Utilice ropa de trabajo adecuada al riesgo. No lleve ropa suelta, ni objetos personales(anillos, etc.)pues podría engancharse en las partes móviles. 

· Sujete la pieza de trabajo: Use abrazaderas o un tornillo de banco para sujetar la pieza. Es más seguro que usar las manos y así tendrá las dos manos libres para manejar la herramienta.

· No adopte posturas forzadas al usar las herramientas. Manténgase en todo momento en equilibrio sobre sus pies.

· Mantenga las herramientas en buen estado. Las herramientas deben de mantenerse limpias y afiladas, para que funcionen mejor.

· Inspeccione periódicamente los cables y alargaderas, y si presentan algún defecto llévelos a reparar a un centro de servicio autorizado.

· Mantenga las empuñaduras limpias, secas , sin aceite y sin grasa.

· Desenchufe las herramientas cuando no las utilice, antes de inspeccionarlas y cuando vaya a cambiar accesorios como las cuchillas, brocas o fresas.

· Se comprobará periódicamente que las aberturas de ventilación de las herramientas se encuentran despejadas.

· Se revisará que la carcasa de la herramienta no presente grietas ni daños aparentes. 

· Antes de enchufar la herramienta a la corriente, compruebe si está desconectada.

· Los cables de alimentación tendrán aislamiento seguro y sin deterioro.

· Cuando use alargaderas en exteriores, use solo alargaderas especificadas para exteriores.

· Se evitará dañar los cables conductores de las herramientas por contactos con objetos a altas temperaturas, productos corrosivos, útiles de corte, paso de vehículos, etc.

· Desconectar las herramientas si se sienten hormigueos, si aparecen chispas, olores a quemado, humos, calentamiento anormal del motor, del cable o de la clavija de enchufe.

· Ante la presencia de averías en las herramientas, no tratar de repararlas. Esta operación debe de realizarla un electricista. Los cables dañados han de ser sustituidos enteros..

· Todas las herramientas eléctricas manuales durante su utilización han de estar protegidas: Bajas tensiones de seguridad( 24V), interruptores diferenciales de alta sensibilidad( 30 mA), instalación puesta a tierra, doble aislamiento.

· Se comprobará periódicamente el correcto funcionamiento de las protecciones.

· Se desconectarán al término de su utilización o pausa en el trabajo.

· No tirar del cable de utilización para desenchufar la herramienta.

· Se desconectarán de la red eléctrica las herramientas y equipos antes de proceder a su limpieza, ajuste o mantenimiento.

· Las clavijas, enchufes, interruptores automáticos y fusibles serán normalizados.

· Se impide el acceso a partes en tensión manteniendo cerradas las envolventes, si es posible con llave, que deberá de ser guardada por la persona responsable.

· Se retirará del uso todo aparato que se sospeche que presenta algún problema, y se colocará en lugar seguro con un cartel de ”no usar”, en espera de ser revisado por el personal competente.

· Se debe de  tener un listado de los aparatos portátiles con el fin de que sean revisados periódicamente.

Instalaciones:

· Los interruptores de alimentación serán accesibles y todos conocerán como utilizarlos en caso de emergencia.

· La revisión periódica de los interruptores diferenciales, la realizará el personal responsable.

· Se comprobará periódicamente las instalaciones eléctricas y que las reparaciones y mantenimiento son realizados por electricistas competentes.
· El cuadro eléctrico de toma de tensión tendrá un interruptor diferencial de alta sensibilidad y dispositivos de protección contra sobreintensidades (fusibles e interruptores magnetotérmicos).
Interruptores:

· Las herramientas portátiles a mano llevarán incorporado un interruptor que debe cumplir los siguientes requisitos:
-Estará situado de forma que se evite una puesta en marcha cuando la herramienta no sea 00utilizada.

-Estará sometido a la presión de un resorte tal que el usuario lo haya de tener pulsado para lograr el funcionamiento de la herramienta.

· No llevar las herramientas enchufadas con el dedo puesto en el interruptor.
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