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El Sistema de Información del Mercado Interior (IMI) es una herramienta electrónica concebida para prestar apoyo a las autoridades competentes del espacio Económico Europeo obligadas a intercambiar información con sus homólogas de otros Estados miembros, cuya implantación y funcionamiento viene impuesta por las disposiciones de asistencia mutua contempladas en la legislación sobre el mercado interior, y en particular por la Directiva de servicios del Mercado Interior (2006/123/CE).

Ante la pronta puesta en práctica de la aplicación IMI, esta Dirección General como coordinadora delegada del sistema IMI en esta Comunidad Autónoma (de lo que se informó en la Jornada que se celebró sobre la Directiva de Servicios el pasado 20 de octubre), ha interesado la notificación, a la máxima brevedad posible, de los datos de dos funcionarios/autoridades que se hayan designado en ese Ayuntamiento como autoridad competente (en cumplimiento del imperativo establecido por la citada Directiva para todas las AAPP, y por ende, para la local), con el fin de poder regístralas en dicho sistema. 
A este respecto se indica la conveniencia de que se nombren como autoridades competentes a funcionarios/concejales conocedores de la Directiva de Servicios, y, a ser posible, que hubieran asistido a la jornada anteriormente aludida por ser responsables de la transposición de aquélla.  Ello no obstante, en breves fechas se remitirá un escrito, convocando a los responsables designados para que asistan a una jornada de formación específica sobre el sistema IMI.
Las autoridades competentes formarán parte de una base de datos de todo el Espacio Económico Europeo de autoridades que intervienen en la aplicación cotidiana de la legislación sobre el mercado interior en los territorios respectivos, e intercambiarán información dentro del sistema. 
EL DIRECTOR GENERAL DE ADMINISTRACIÓN LOCAL

RELACIONES INSTITUCIONALES Y ACCIÓN EXTERIOR
Fdo.: Juan Antonio Morales Rodríguez
